

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

от 1 июня 1955

г. Новосибирск

Газета №

# ВЕСТИ С ГАСТРОЛЕЙ

Уже больше двух недель коренным новосибирцам не хватает одной очень существенной черточки в «лице» города: нет привычных, «своих» театральных афиш. Отправился в большую поездку по области «Красный факел», театр оперы и балета трудится в Красноярске, труженики Целинного края гостеприимно встречают коллектив театра оперетты.

Наш корреспондент позвонил в Красноярск и Целиноград, чтобы узнать, как проходят гастролы сибиряков.

В Красноярске к телефону подходит режиссер Новосибирского академического театра оперы и балета Т. Смирнова:

— Гастроли проходят очень хорошо. Встречают нас здесь

удивительно тепло. Работаем сразу на двух сценических площадках: в одном помещении идут оперные спектакли, в другом — балетные. Так что каждый вечер мы встречаемся более чем с двумя тысячами зрителей. Нагрузка и там, и там велика. Достаточно сказать, что в ближайшие 5 дней нам предстоит дать 10 оперных спектаклей: и в театре, и на телевидении.

Неизменно восторженно встречают красноярцы «Хованщину». Хорошо идут «Риголетто», «Искатели жемчуга», «Русалка», «Дон Жуан», «Мадам Баттерфляй». Одним словом, каждый вечер в театре праздник: встречи с друзьями, цветы, горячие аплодисменты. Большим успехом пользуются певцы

А. Лебедева, Г. Чижова, П. Ульянова, Н. Дмитриенко, А. Федосеев.

Третьего августа мы даем в Красноярске последний спектакль. А уже через день поднимем свой гастрольный занавес в Иркутске.

Из Целинограда нам сообщили: в самом центре столицы целинников, на площади имени Ленина, поднялось удивительное по своей архитектуре и масштабам здание Дворца целинников. Здесь и шли гастролы Новосибирского театра оперетты — зал городского драматического театра не мог вместить всех желающих. Каждый вечер оставались на площади десятки автобусов: это приезжали на спектакли труженики

близлежащих совхозов. А к тем, кто не смог приехать, артисты ездили в гости. В свободное время — правда, его очень немного — знакомились с Целиноградом. Тот, кто был здесь хотя бы пять лет назад, не узнает города, застроившегося кварталами многоэтажных домов, украсившегося молодой зеленью. Кстати, мы встречали здесь много новосибирцев — инженеров, комсомольских работников, механизаторов. Они просили передать привет родному городу.

Сегодня, передали нам по телефону, коллектив дает прощальный концерт своим новым друзьям — целинникам. Завтра — снова в путь. К шахтерам Караганды.